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W ACARAU 
ATA DA 21 a SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
^••••••••1 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 11 (ONZE) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 14:55H, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO MARTINS ROCHA, 
N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO 
VEREADOR JOSE' EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES 
VEREADORES: ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 
JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO, MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA, PAULO MARIA 
SILVEIRA JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, PAULO CÉSAR ROCHA, PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO E JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO. FALTOU JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA: 
CLÁUDIO JE AN DA SILVEIRA, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA E VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO 
DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS 
TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• OFÍCIO N° 004/2021 DE AUTORIA DA GERÊNCIA ADMINISTRATIVA DO SISTEMA 
INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL - SISAR - EM RESPOSTA AO OFÍCIO N° 003/2021-
CMA; 

REQUERIMENTO N° 135/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO ESPECIAL 
SUPRAPARTIDÁRIA C O M A FINALIDADE DE ACOMPANHAR E FISCALIZAR AS AÇÕES DE 
COMBATE AO CORONAVÍRUS E O PLANO DE VACINAÇÃO; 

REQUERIMENTO N° 136/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) E GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A 
PREFEITURA MUNICIPAL IMPLANTE O PROGRAMA TERCEIRO TURNO E O 
FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO DISTRITO DE ARANAÚ E 
JURITIANHA DURANTE OS FINAIS DE SEMANA; 

REQUERIMENTO N° 137/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE A 
RECUPERAÇÃO C O M ADIÇÃO DE MATERIAL DA ESTRADA QUE LIGA AS 
COMUNIDADES DE VILA PROGRESSO E MACABEU; 
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REQUERIMENTO N° 138/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A CONCLUSÃO DA OBRA DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA MONSENHOR VICENTE ALBUQUERQUE, 
BAIRRO SÍTIO BURITI; 

REQUERIMENTO N° 139/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE A 
LIMPEZA C O M A PODA DO MATO, A AMPLIAÇÃO DA REDE ELÉTRICA E A INSTALAÇÃO 
DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA AO LONGO DA AVENIDA DESEMBARGADOR 
ARMANDO DE SOUZA LOUZADA, NO BAIRRO MONSENHOR EDSON MAGALHÃES; 

REQUERIMENTO N° 140/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DAS 
SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, REALIZE ESTUDO 
PARA IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIAS E CICLOFAIXAS EM NOSSO MUNICÍPIO; 

PROJETO DE INDICAÇÃO N° 006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS 
OLIEDSON NASCIMENTO (DEM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CENTRO DE 
REABILITAÇÃO PÓS COVID-19 NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE; 

PROJETO DE LEI N° 025/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA SEM DENOMINAÇÃO 
OFICIAL, EXISTENTE NO BAIRRO MONGUBAS, MUNICÍPIO DE ACARAÚ, INDICADA NO 
MAPA OFICIAL SOB O NÚMERO SDO 317, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA. 

A ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTO N° 135/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO ESPECIAL 
SUPRAPARTIDÁRIA C O M A FINALIDADE DE ACOMPANHAR E FISCALIZAR AS AÇÕES DE 
COMBATE AO CORONAVÍRUS E O PLANO DE VACINAÇÃO; 

"Art. 68 - As Comissões especiais, também terão um número ímpar de 
Membros e serão constituídas mediante requerimento aprovado pela 
maior ia abso lu ta , dest inam-se a o estudo d a reforma ou d a alteração 
deste Regimento, a o estudo d e problemas municipais e a t o m a d a d e 
posição pe la câmara, e m assuntos d e r e c o n h e c i d a relevância." 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE c o m e n t o u q u e foi feito um 
requer imento para q u e a mesa diretora autorizasse a criação na Comissão 
Especial Partidária c o m a f ina l idade d e sugerir, a c o m p a n h a r e fiscalizar ações d e 
prevenção e cont ro le para o enf rentamento d e posições. Requer imento este para 
q u e seja c r iado u m a Comissão Especial d e Livre Adesão e q u e m quiser part ic ipar 
q u e se manifeste para q u e a Câmara Munic ipal a t u e também junto a o Poder 
Executivo o Projeto d e Indicação a o ve reador Jarbas sobre a criação d o Cent ro 
d e Administração a o COVID para q u e tenha mais acesso e possa somar força a o 
enf rentamento d a PANDEMIA. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO c o m e n t o u q u e todas as 
informações pertinentes no q u e for preciso pe la prefeitura se t e m o livre acesso, 
q u e até a g o r a , não foi n e g a d o n a d a . O vereador cont inua c o m e n t a n d o q u e 
todos estes requerimentos q u e o vereador Enio d e A n d r a d e fez já os assegura na 
Lei Orgânica d o Município. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES a c h o u u m a propositura 
interessante sugerindo acrescentar a mesma desde q u a n d o iniciou a PANDEMIA, 
mas não se torna interessante apenas esse m o m e n t o . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE mais u m a vez falou q u e essa 
comissão é d e auxiliar re levante assunto Munic ipal para a c o m p a n h a m e n t o d a 
PANDEMIA o n d e o seu objet ivo era fazer u m a reunião, c h a m a r a Secretária d e 
Saúde, o Secretáio d e Comunicação para vir fazer u m a sessão solene para q u e a 
prefeitura propusesse um d e b a t e das Ações d a Prefeitura. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO fa lou q u e não é cont ra a o requer imento 
d o ve reador Ênio, a questão é q u e é perceptível q u e o c o l e g a quer procurar 
confusão, até porque todas as informações estão presentes no site d o Governo 
Munic ipal . Pediu para q u e o mesmo tenha c a l m a porque existe t e m p o para t u d o e 
q u e não p o d e ace i ta r q u e o nobre ve reador Ênio d e A n d r a d e venha a esta Casa 
confundi r most rando q u e a Gestão Atual é irresponsável. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO MARIA c o m e n t o u q u e o nobre ve reador Enio 
está q u e r e n d o a p a r e c e r d iante d e um requer imento desse a c i m a , pois se o 
mesmo a c h a q u e t e m regular idade não é esta Casa q u e irá resolver e procure o 
Ministério Púbico. Seu v o t o é cont ra . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA c o m e n t o u q u e os Órgãos d e Contro le 
já estão a t u a n d o e q u e o Poder Executivo t e m feito c a m p a n h a s fazendo Drive 
Thru, cor rendo sábados e domingos d e um l a d o para o outro fazendo esse 
t rabalho e q u e o Acaraú t e m v a c i n a d o as pessoas e m primeira mão sem conta r 
q u e muitos eventos estão sendo feito. , 



CÂMARA MUNICIPAL DE f 

i^J ACARAU 
EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA parabenizou a o vereador Enio, 
e m b o r a o mesmo sabe q u e não vai ser a p r o v a d o , até porque nunca existiu isso e 
a g o r a as pessoas estão recusando as aprovações. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO c o m e n t o u c o m sincer idade q u e o 
requer imento d o ve reador Ênio t e m muita " p e g a d i n h a " e a i n d a perguntou quais 
os vereadores d a oposição e situação q u e são cont ra a v a c i n a , pois os nobres 
estão na linha d e frente c o b r a n d o direto para q u e a população se vac ine . 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
REQUERIMENTO DESAPROVADO POR UNANIMIDADE; 

REQUERIMENTO N° 136/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) E GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A 
PREFEITURA MUNICIPAL IMPLANTE O PROGRAMA TERCEIRO TURNO E O 
FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO DISTRITO DE ARANAÚ E 
JURITIANHA DURANTE OS FINAIS DE SEMANA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES c o m e n t o u q u e é um 
requer imento e m con junto c o m o vereador Jarbas d a qua l faz necessário para 
q u e esses Postos d e Saúde possam a t e n d e r as pessoas no terceiro turno. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO c o m e n t o u q u e sempre sonhou 
c o m esse t ipo d e requer imento na Gestão Passada, pois o plantão a noite nesses 
lugares vai a judar muitas pessoas q u e não p o d e m ser atendidas durante o d ia 
p e d i n d o a p o i o aos veredores e Prefeita Ana Flávia. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR COLOMBO ARAUJO c o n c o r d o u c o m as falas dos 
vereadores Jarbas Nascimento e Gleison Rodrigues e q u e já havia t e n t a d o e 
consegu ido antes, não foi mant ido , mas q u e a p o i a para q u e seja r e t o m a d a a 
iniciat iva. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIR a af i rmou c o m o vereador 
C o l o m b o q u e já func ionava esse t rabalho noturno. Em Juritianha o mesmo p e d i a 
para ser c o l o c a d o na qua l d e u cer to também apenas no terceiro turno o n d e foi 
bastante impor tante . O vereador p e d e para subscrever a o requer imento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO R O C H A parabenizou a iniciativa dos 
vereadores Jarbas e Gleison pela iniciativa e parcer ia . Estendeu a o Distrito d e 
Lagoa d o Carneiro e Santa Fé dizendo também q u e é d e g r a n d e relevância o 
t rabalho. , A j> 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE c o m e n t o u q u e gostaria também 
q u e fosse na Sede d o Município a ampliação d o Posto para os finais d e semana 
c o m a inclusão d e mais erforços d e vacinação. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO p e d e permissão para subscrever. 
C o m e n t o u q u e a saúde é a melhor coisa para se investir, por esse mot ivo 
parabeniza aos iniciantes. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO c o n c o r d o u , pois o q u e foi 
p romet ido nas eleições precisa ser cumpr ido e espera q u e seja a t e n d i d a a e q u i p e 
médica d e plantão. 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLAUDENIR 
SILVEIRA, PEDRO FILHO, JOSÉ VASCOLOMBO, ÊNIO DE ANDRADE E PAULO ROCHA; 

REQUERIMENTO N° 137/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE A 
RECUPERAÇÃO C O M ADIÇÃO DE MATERIAL DA ESTRADA QUE LIGA AS 
COMUNIDADES DE VILA PROGRESSO E MACABEU; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASMO c o m e n t o u q u e a p e d i d o d a 
população é preciso q u e se realize a est rada q u e liga as c o m u n i d a d e s d e Vila 
Progresso e M a c a b e u e p e d e a p o i o aos nobres vereadores para q u e agilize. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO parabenizou a o vereador pe la iniciativa 
c o n c o r d a n d o c o m a problemática dizendo q u e a gestão aos poucos v e m 
organizando essa situação p e d i n d o permissão para subscrever. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA 
subscrever. 

também p e d e permissão para 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE 

PRESIDENTE 

p e d e permissão para subscrever. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO 
FILHO, PAULO ROCHA E ÊNIO DE ANDRADE; ^ _ 
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• REQUERIMENTO N° 138/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A CONCLUSÃO DA OBRA DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA MONSENHOR VICENTE ALBUQUERQUE, 
BAIRRO SÍTIO BURITI; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASMO c o m e n t o u q u e é u m a rua o n d e 
existe só u m a curva d a qua l está a c o n t e c e n d o muitos ac identes , por esse mot ivo 
as pessoas estão p e d i n d o melhora d o calçamento e m Sítio Buriti. 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• REQUERIMENTO N° 139/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE A 
LIMPEZA C O M A PODA DO MATO, A AMPLIAÇÃO DA REDE ELÉTRICA E A INSTALAÇÃO 
DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA AO LONGO DA AVENIDA DESEMBARGADOR 
ARMANDO DE SOUZA LOUZADA, NO BAIRRO MONSENHOR EDSON MAGALHÃES; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASMO c o m e n t o u q u e os moradores estão 
p e d i n d o a j u d a para a melhoria d a c o m u n i d a d e , c o m a b a s t e c i m e n t o d e água, 
rede elétrica e u m a faxina, pois a mesma se encont ra c o m muitos matos passando 
a at rapalhar a passagem das pessoas e veículos, por isso o ve reador p e d e a p o i o . 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• REQUERIMENTO N° 140/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DAS 
SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, REALIZE ESTUDO 
PARA IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIAS E CICLOFAIXAS EM NOSSO MUNICÍPIO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA c o m e n t o u q u e envolve um p lano 
estratégico para o Município d e Acaraú, mas q u e , a criação d e ciclovias é d e 
u m a g r a n d e relevância, até porque a o prat icar o exercício d e b ic ic leta além d e 
ganhar na e c o n o m i a t e m a questão d a sua saúde. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA 
subscrever. 

p e d e permissão para 
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parabenizou a o vereador 

p e d i n d o permissão para subscrever. 

p e d e permissão para subscrever. 

p e d e permissão para 
subscrever. 

p e d e permissão para subscrever. 

gfll»]KitIKVT^M»mTia'\ I S ] f H^:i»1;F±I>H p e d e permissão para subscrever 
c o n c o r d a n d o q u e é u m a iniciativa muito louvável. 

in iciat iva. 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
SILVEIRA, JARBAS, MANOEL ERASMO, GLEISON, MARIA ERINEUZA E ÊNIO DE 
ANDRADE; 

REQUERIMENTO VERBAL 

Mongubas t e m u m a rua q u e não t e m a inda a estrutura d e pavimentação e q u e as 
pessoas sofrem muito c o m as enxurradas na época d o inverno. Pede a p o i o aos 
nobres vereadores j u n t a m e n t o c o m a prefeitura para fazer a pavimentação nessa 
Rua e m Mongubas . 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PRESIDENTE! 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

parabenizou a o vereador pe la 

c o m e n t o u q u e a c o m u n i d a d e d e 



CÂMARA MUNICIPAL DE f 

M ACARAU 
O VEREADOR PEDRO FILHO, I o ORADOR DISSE: Boa ta rde a todos! Pediu um minuto d e 
silêncio para os amigos q u e se f o r a m . C o m e n t o u q u e a c o m u n i d a d e d e Curral 
Velho vai ser t o d a r e c u p e r a d a as estradas, paraben i zando a Prefeita e o D e p u t a d o 
Robério Montei ro. Relatou sobre um ocorr ido no Hospital Moura Ferreira o n d e um 
a m i g o d o ve reador precisou bate r um Raio X o n d e o rapaz q u e fez o t raba lho se 
recusou a realizar o t rabalho, pois t inha r e c e b i d o ordens d e não aco lher o pessoal 
q u e vinha d i re tamente d a UPA d e i x a n d o seu repúdio, pois negar a t e n d i m e n t o é 
cr ime. Parabenizou a Prefeita Ana Flávia e a o D e p u t a d o Robério Montei ro pe lo 
t rabalho q u e vai ser feito q u e é o calçamento na Praia d e Arpoeira. Vai melhorar a 
urbanização para fazer c o m q u e os turistas f iquem atraídos mais a i n d a . O ve reador 
c o n c o r d a q u e , infel izmente não se p o d e resolver t u d o d e u m a vez, mas tentar 
t rabalhar c o m o recurso q u e t e m é impor tante e q u e muitas obras já estão se 
cumpr indo , p e d i n d o a o p o v o paciência. Terminou suas palavras dizendo q u e 
q u a n d o dec id iu ser ve reador sua intenção era zelar pe lo p o v o , p r o c u r a n d o ter 
pátria. 

O VEREADOR PAULO ROCHA, 2 o ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! C o m e n t o u q u e 
acred i ta q u e a Administração d o Município d e Acaraú é feita por pessoas 
responsáveis, c a p a c i t a d a s , pessoas q u e t e m competências d a qua l o p o v o 
escolheu, e m b o r a a inda exista u m a minoria raivosa. O vereador c i tou q u e essa 
semana a Prefeita Ana Flávia esteve e m Fortaleza c o m representantes d o Governo 
Estadual junto a o seu esposo o D e p u t a d o Robério Montei ro para trazer recurso para 
esse Município. Cont inuou suas palavras c o m e n t a n d o q u e está c o m esse projeto d e 
a judar o p o v o , d e cabeça ergu ida, e m frente, no q u e for preciso por tanto , são 
obras importantíssimas de i xando o l e g a d o d e q u e o Acaraú precisa melhorar, seja 
nas escolas, praças, calçamentos, saúde e muitas outras coisas e sem esquecer q u e 
o Hospital Munic ipal irá ser um exemplar especial . 

O VEREADOR ÊNIO DE, 3 o ORADOR JDESEJA Boa Tarde a Todos! O vereador veio fazer 
u m a correção o n d e e m março fez u m a Referência Seletiva dos Orientadores Sociais 
q u e o mesmo t inha e log iado a prefe i ta, se e n c o n t r a c o m u m a recomendação 003 
d o Ministério Público o n d e sugeriu a prefeitura a a d o t a r medidas c o n t a d a s pe lo 
vereador . O mesmo a p o n t a q u e é seu terceiro requer imento que , infel izmente foi 
n e g a d o mais u m a vez de i xando c laro q u e muitas vezes t e m várias Proposituras d e 
Leis e d o Executivo q u e na qual o vereador passou a apo ia r t e n t a n d o ser o máximo 
justo possível. Mais u m a vez o vereador v e m a Tribuna fazer um a p e l o dizendo q u e 
não representa o Hospital Moura Ferreira (parte c o m e n t a d a pelo ve reador Pedro 
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a p r o v a d o as subvenções e m abril e q u e até a g o r a o convênio q u e a mesma 
atualizou não foi assinado. 
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assunto a b o r d a d o dizendo q u e está sendo feito t o d o o a t e n d i m e n t o porque t e m 
q u e ser t o d o dent ro dos trâmites, a transferência dos recursos e logo se encontrará 
nas contas dos beneficiários. 

O VEREADOR PEDRO FILHO PEDE UMA PARTE c o m e n t o u q u e q u a n d o se c o l o c a na 
tr ibuna o desrespeito q u e o Hospital Moura Ferreira t rata u m a pessoa se d i reciona 
a o ve reador Ênio q u e o mesmo sabe e e n t e n d e seu comentário s a b e n d o d e todas 
as problemáticas q u e a c o n t e c e . 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES PEDE UMA PARTE c o m e n t o u q u e o q u e foi 
c o b r a d o na Casa desde o primeiro m o m e n t o nas sessões anteriores foi apenas 
q u a l i d a d e d o a t e n d i m e n t o e m Unidades d e Saúde. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 4 o ORADOR DESEJA Boa Tarde a Todos! Iniciou 
suas palavras se sentindo feliz por ter a o p o r t u n i d a d e d e ter vacinas e m Acaraú, por 
ter se v a c i n a d o , mesmo q u e infel izmente muitas pessoas já se fo ram por não ter a 
mesma o p o r t u n i d a d e . Falou q u e nasceu no Hospital Moura Ferreira d i t a n d o q u e 
muitos também nasceram, o n d e ver o t rabalho ser feito c o m maestr ia, mas q u e foi 
muito louvável a reclamação para q u e os q u e estão na linha d e frente d o Hospital 
saiba o q u e está a c o n t e c e n d o d e f a t o e para q u e o p o v o possa ter uma melhor 
q u a l i d a d e d e a t e n d i m e n t o fazendo um a p e l o aos psicólogos q u e a t e n d e na área 
d a COVID possa também atender e m outras áreas, as mães e outros casos mais 
graves. Sobre a segurança no Distrito d e Lagoa d o Carneiro, e m Juritianha e e m 
outras local idades muitas pessoas o p rocura ram para q u e possa ser p romov ido u m a 
melhoria d a mesma para a população fazendo um a p e l o a todos os profissionais d a 
segurança um trâmite legal . A g r a d e c e pe la o p o r t u n i d a d e dese jando um feliz d ia 
dos namorados a todos. 

O VEREADOR EDILSON ARAUJO, 5 o ORADOR DESEJA Boa Tarde a todos! Iniciou suas 
palavras c o m e n t a n d o q u e as discussões m e d i a n t e a sessão são importansíssimas, 
até porque se não tiver converção, polêmicas e m discurso se torna sem sentido. 
Gosta d a juventude e pronunciamentos d o ve reador Ênio d e A n d r a d e e d e todos 
aqu i presente. Sobre sua v ida Par lamentar o mesmo c o m e n t o u q u e sua 
c o m u n i d a d e começou sem ter luz, água e q u e , muitas veses, precisava se juntar 
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d e sua terra, está presente para fazer melhor para todos valor izando o Par lamento. 
Espera q u e a Prefeita Ana Flávia, junto a o seu esposo o D e p u t a d o Robério Montei ro 
possa "arregaçar" as mangas para o p o v o ver seus trabalhos sendo real izado no 
decorrer d o t e m p o , sendo bastante proveitoso. C o m e n t o u sobre a l o c a l i d a d e d e 
Barrinha d e Baixo q u e , todos os finais d e semana, se junta uma multidão d e pessoas 
para fazer "estripulias" nas dunas desrespeitando as pessoas, mesmo c o m policiais 
no meio. Agora foi feito u m a reunião para q u e possa arranjar um efet ivo policial d a 
região para pelo menos inibir a situação. 

QUESTÃO DE ORDEM 

NENHUM VEREADOR 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE reaviu certos assuntos sobre dois 
requerimentos e n c a m i n h a d o s e m ofício sol ic i tando informações sobre atualização 
d o Plano d e Vacinação e as Unidades Básicas d e Saúde e aos Profissionais dos PSF 
o n d e infel izmente a prefeitura não conseguiu cont ratar médicos para a t e n d e r a 
população, sendo q u e , o número d e casos cresceu na UPA, ou Moura Ferreira por 
não ter atendimentos nas local idades, por estas razões, a c h a q u e isso seria 
pr ior idade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES citou o comentário d o vereador 
Enio d e A n d r a d e sobre o C a m p o d e Futebol d e Juritianha e n t e n d e n d o até seu 
p o n t o d e vista, mas q u e m mora no Distrito sonha c o m o t rabalho. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSO ARAUJO c o m e n t o u q u e fal ta diálogo no 
Hospital Moura Ferreira sobre repasses, pois todos precisam d e seu uso e espera 
que todos sejam atendidos e n q u a n t o não tenha o Hospital Munic ipal . 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, C O N V O C O OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 18 DE JUNHO DE 2021! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO HAVENDO 
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MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSE EDILSON 
ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 17:48H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 11 (ONZE) DIA DO MÊS DE JUNHO DE 2021 
(DOIS MIL E VINTE E UM)". 
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